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公立大学法人 長野大学 令和３年度 第１回 理事会議事録（概要） 

 

◼ 日  時：令和３年４月２８日（水） ９：３０～１１：５０ 

◼ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 

◼ 出 席 者：平井利博（議長）、織英子、金子義幸、塚田國之、前田裕子、中村英三、山浦和彦、熊

谷圭介、市村和久、小山秀喜、藤森靖夫 

◼ 欠 席 者：なし 

 

議事概要 

 

１ 新役員のご紹介 

新役員ほか全ての理事、監事から自己紹介がされた。 

 

２ 議事録 

（１）前回会議録の確認 

事前に配信した議事録案の内容の確認を求めたところ、指摘はなく議事録を確定した。 

 

（２）議事録署名人の指名 

議長から議事録署名人として、山浦理事、熊谷理事が指名された。 

 

３ 理事会運営について 

事務局から資料に基づき、理事会の運営について説明がなされ了解された。 

 

４ 審議事項 

議案第 1号 理事の分掌について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果 2，以下の点を修正して承認された。 

・山浦理事の担当欄の「教学総務・広報」を「総務・広報」に修正する。 

・山浦理事の分掌事項欄の「大学改革に関すること」を熊谷理事の担当に修正する。 

 

議案第２号 令和４年度教員採用計画について 

担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、５月理事会で将来構想案を明示し

たうえで継続審議とした。 

 

議案第３号 客員教員の委嘱（追加）について 

 担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、長野大学客員教員規程第５条第２

項に定める教育研究審議会の議を経ていないことから、急を要するのであれば、教育研究審議

会の書面会議を経たうえで理事会の書面会議に諮ることとし、一旦は審議を差し戻すこととし

た。 

 

議案第４号 淡水生物学研究所の開設に伴う技術職員の雇用について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、技術職員を置く規程等を整備するこ

とを承認した。 

 

議案第５号 規則等の一部改正について 

 事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、提案のうち、公立大学法人長野大学

職員給与規程の一部改正案別表第４（12条関係）に定める役職手当の月額について、主幹技術

専門員の額が淡水生物学研究所所長の額より高いことについて、根拠のある説明がなく審議差

戻しとし、他の改正については承認した。 

 

５ 報告事項 

   以下の事項について、資料に基づき報告がなされた。 
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（１）令和４年度社会福祉学部入試について 

（２）新型コロナウイルス禍の対応 

（３）令和２年度決算スケジュール 

（４）公立大学法人長野大学の顧問の委嘱について 

（５）令和３年度役員・審議会委員 

（６）2021（令和３）年度 入学試験実施結果 

（７）旧中央水産研究所上田庁舎の取得に伴う見積合せについて 

（８）研究不正防止に向けた取組 

以上 


